



『E.T. (イーティー)』のライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス、 「TINA:JOJUN(ティーナジョジュン)」と別注商品を企画いたしました。

この度、ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス(所在地:世田谷区池尻3-30-2代表:小泉憲孝)は、 1982年に公開されたアメリカを代表する映画『E.T. (イーティー)』と、

YouTube・Instagramで人気を誇るAiri Katoがプロデュースする 世代を超えて受け継いだ感性を落とし込んだコレクションを展開する「TINA:JOJUN」との 別注商品を企画いたしました。

本アイテムは、映画のワンシーンをアレンジしたヴィンテージライクな色合いのロングスリーブTシャツ3型を展開。 カラーごとに異なるシーンとロゴがプリントされています。

裾には『E.T.』のロゴが施されており、ユニセックスで着用できる1枚となっております。

有限会社レインボーワークスでは、自社のプロパティを旬な時期に親和性のあるブランドと販路を結び付け、 商品企画を展開していくことでライセンスの良さを最大限に生かし、認知浸透・販路拡大につなげています。





ITEM: 「E.T.」プリントロンT TINA:JOJUN

PRICE: ¥6,490 (税込)

COLOR: ホワイト/ロイヤルブルー/ チャコール

SIZE: S/M

著作権表記のお願い

■『E.T.』画像をご使用の際は、下記のコピーライトの記載をお願い申し上げます。

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

■『E.T.(イーティー)』の概要

アカデミー賞受賞監督スティーブン・スピルバーグが贈る、映画史に燦然と輝く最高傑作『E.T.』。 1982年の公開から長い年月が経った今も人気は衰える事なく、2022年で40周年を迎えました。

■「TINA:JOJUN(ティーナジョジュン)」の概要

[OLD and NEW]

'古くて新しい""定番だけど被らない""シンプルだけど奥深い"

そんな相反するこだわりと、世代を超えて受け継いだ感性を落とし込んだコレクションを展開。あなたの毎日が、ファッションによって輝きますように。

【会社概要】

■会社名:有限会社レインボーワークス

■所在地: 〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル

■TEL: 03-3795-9090

■URL: http://www.rainbowworks.jp/

■業務内容:ライセンス企画

▼本件に関するお問合せ▼

三宿基地株式会社 広報担当:加藤

所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル

http://www.mishukukichi.tokyo/

TEL:03-3795-0077 MAIL:atsuko@arionarion.ip

Universal Studios Licensing LLC(ユニバーサル・スタジオ・ライセンシング LLC)との商品化契約に基づき、 有限会社レインボーワークスが企画・制作した商品です。